## 评选备受关注 商家积极参与

## 枣庄市民最喜爱的餐饮单位评选报名火热进



一意关注食品安全,十全十 美创建和谐社会,由枣庄日报社联合 枣庄市食品药品监督管理局,在全市 范围内开展的枣庄市民最喜爱的餐 饮单位评选活动,目前正在火热报名 中,已经有数家枣庄知名餐饮单位报 名参加。

做餐饮就是做良心,品质第一 服务至上。但近些年来,食品安全问 题层出不穷,过期食材、假冒伪劣、卫 生不达标等问题,牵动着每一个市民 的神经。本次活动旨在促进我市餐 饮行业的规范守法经营,全面提升食 品安全水平,切实保障公众"舌尖上

众所周知,枣庄作为一座新兴的 旅游城市,旅游资源丰富,同时枣庄 境内的特色美食也是人人皆知。本 次活动通过评选我市最被认可的餐 饮企业,推出能够让我市消费者和市 外旅游者体验枣庄饮食精髓的餐饮 企业,能够全面展示我市餐饮业发展 水平,大力宣传餐饮企业形象,发挥 品牌引领作用。

同时我市正在开展"创建国家卫 生城市"和"创建省级文明城市"活 动,放心餐饮示范单位的评选对"双 城同创"取得的成就也是一种体现, 深入推进城市创建工作,把精神文明 融入市民的日常生活,落实到对餐饮 节俭、安全、卫生和健康的追求上,发 掘、推介、宣传"放心餐饮示范单位"

本次评选的对象是从事烹调加 工、销售饮食制品并为消费者提供就 餐场所和消费服务的企业,包括餐 馆、酒店、学校,幼儿园食堂,饮品店、 小吃店、农庄、酒吧、茶楼,以及宾馆、 旅馆的餐饮部分

参选的单位均是正式开业满一

B级以上,各项手续齐备,各项措施 符合餐饮服务食品安全操作规范,能 够有效控制食品安全风险,食品安全 保障水平较高。市民可以根据自己 对餐饮单位的了解,从文化特色、饮 食文明、食品质量、服务接待、经营管 理等方面考虑斟酌,对餐饮单位投上 宝贵的一票。市民可自7月1日起通 过来信、电子邮件、电话等方式对参 选单位进行评选。

"民以食为天,食以安为先"食品 安全关系着广大人民群众身体健康 和生命安全。加强食品安全工作是各 级党委政府的重大政治任务。早在4 月份,国务院办公厅关于印发《2017 年食品安全重点工作安排的通知》, 加快解决人民群众普遍关心的突出 问题,提高食品安全治理能力和保障 水平,推进供给侧结构性改革和全面 小康社会建设。山东省人民政府也于 近期印发了《2017山东食品安全重点 工作安排》,以"食安山东"建设为统 领,深入实施食品安全战略,深化"双 安双创",坚持源头严防、过程严管、 理能力,助推食品产业健康持续发 展,捍卫公众"舌尖上的安全"

对于餐饮单位来说,食品生产经 营企业既是合格、优质食品的生产 者,是功臣;同时,也可能转化成劣质 有害食品的制造者,又可能成为罪 人。决定食品质量的关键因素既不 是技术,也不是管理和设备,关键在 人、在于食品生产经营业主和从业人 员的职业操守和道德水准。

市民最喜爱的餐饮单位评选,是 对枣庄餐饮单位最新的一次调查,每 个人心里都有一杆秤,究竟谁能在这 次评选中赢得市民的好评,拔得头 筹,让我们拭目以待。

活动已从6月6日正式启动,截 止日期为9月25日,在此期间,评选 活动将始终遵循"公开、公平、公正" 的原则进行,主要按企业申报、部门 审查、网络评议、专班评审、媒体公 示、表彰授牌等程序进行。餐饮单位 报名截止日期正一天天临近,如果您 的企业具备上述的标准,那您还在等 什么,赶快来报名吧!

## 宁静的港湾 休闲的乐园 金源生态园欢迎您

金源生态园地处市中区孟庄镇荆山 口村,占地面积112亩,是一家集旅 游、休闲、度假、餐饮、住宿、垂钓、 娱乐、游泳、农业观光为一体的综合性 生态休闲农庄。金源生态园极有品位的 创意设计和最有情趣的特色景观,已被 誉为高雅的景区、温馨的家园、美丽的

金源生态园总体规划师法自然,以 自然气息和田园风光吸引广大游客。该 项目根据政府关于建设金源生态园的总 体要求,以生态农业旅游高标准建设。 力求建成国内外游客前来枣庄休闲度 假、观光独具特色的旅游理想圣地。

目前已建成活化石红豆杉实习基 地、垂钓俱乐部、丰收采摘园、情趣 园、观光荷花池、露天游泳池、儿童水 上游乐园、原生态的会务接待中心、典 雅的吉祥客栈、精雕木刻式仿古飘香农 家土菜馆、文化展示等多个景点游览区

众所周知,红豆杉是极为珍稀的树 种,有着极高的药用价值,且净化空气 效果明显。基地内种植的曼地亚红豆杉 是唯一的灌木性品种,除药用价值外, 其枝形优美,四季常青,果实鲜红,又 一个理想的绿化树种。

农庄规划构思新颖、布局合理,将 野趣与时尚完美结合。蜿蜒进入农业果 林,犹如进入人间仙境;高湖碧波荡 漾, 蔚蓝色的湖面, 野鸭嬉戏, 呈现出 一幅优美画卷。

金源生态园是美丽的, 她宛如江海 之滨的璀璨明珠; 金源生态园是温馨 的,她犹如喧嚣都市外的宁静港湾;金 源生态园是怡人的,她恰似绿色原野中 的休闲乐园。



